Catologo Libreria Viborada

Racconti scientifici, a cura di

g HINTON Jorge Luis Borges. Prima

Racconti scienuifice edizione di 3000 copie

Read More

SKU: 19308

Price: 35,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Hinton, Charles Howardeditore: F. M. Ricci
luogo-edizione: Parma, Milanoanno-edizione: 1978

La Biblioteca di Babele |
collana di letture fantastiche
diretta da Jorge Luis Borges

Franco Maria Rica editore

Product Description
147 pagine ill. ; 23 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (19308)



https://viborada.it/prodotto/racconti-scientifici-a-cura-di-jorge-luis-borges-prima-edizione-di-3000-copie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

TECHNIQUE Métallographie et Traitements
SOVIETIQUE Thermiques des Métaux

MHAI."]ERAFH'[ Read More
ELTRAITEMENTS THERMIQUES EREPOTEPPE:
DES METAUX Price: 35,00¢

I.LAKHTINE Stock: instock

autore: |, Lakhtineeditore: Mirluogo-edizione:
Moscaanno-edizione: 1978

EDITIONS DE MOSCOU

Product Description
In 8, pp. 413. Legatura tutta tela e sovraccoperta con minime abrasioni. Figure e illustrazioni nel
testo. rilegato Buono (Good) (12269)



https://viborada.it/prodotto/mtallographie-et-traitements-thermiques-des-mtaux/

Catologo Libreria Viborada

OPERE DI ANTONIO ROSHINI
OPUSCOLI POLITICI

57

Centro Internazionale di
S}ugii Rosminiani- Stresa
Citta Nuova Editrice -Roma

Product Description

Opere edite ed inedite di
Antonio Rosmini. 37: Filosofia
della politica, Vol. IV Opuscoli
politici. A cura di Gianfreda
Marconi

Read More

SKU: 11861

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Rosmini Antonioeditore: Citta Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1978

340 pp. ; 24 cm. Legatura tutta tela con titoli in bianco e acetato. Edizione nazionale promossa
da Enrico Castelli ; edizione critica promossa da Michele Federico Sciacca ; a cura di Istituto di
studi filosofici Roma, Centro internazionale di studi rosminiani Stresa rilegato Molto buono (Very

Good) (11861)



https://viborada.it/prodotto/opere-edite-ed-inedite-di-antonio-rosmini-37-filosofia-della-politica-vol-iv-opuscoli-politici-a-cura-di-gianfreda-marconi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

l];(l)‘lilllzl‘il La verit?? degli eretici : critica e
BACHELARD storia della conoscenza
FOUCAULT

Read More

SKU: 20053

y Price: 32,00€
LA VERITA S:)Ccek: instock
DEGL] Categories: Filosofia
ERETICI autore: Duhem, Pierre, Michel Foucault . et aleditore:

R L L il Saggiatoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
A CURA DI 1978

PIETRO REDONDI

IL SAGGIATORE STUDIO

Product Description

227 p.; 19 cm. brossura, carta leggermente ingiallita altrimenti ottimo. Comprende: Teoria
fisica e spiegazione metafisica / [Pierre Duhem] Un'esperienza di fisica non pud mai condannare
un'ipotesi isolata, ma soltanto tutto un insieme teorico / [Pierre Duhem] Ci sono postulati della
teoria fisica inaccessibili alle smentite dell'esperienza? / [Pierre Duhem] Importanza in fisica del
metodo storico / [Pierre Duhem] Dell'influenza delle concezioni filosofiche sull'evoluzione delle
teorie scientifiche / [Alexandre Koyré] Prospettive sulla storia delle scienze / [Alexandre Koyré] |
compiti della filosofia della scienza / [Gaston Bachelard] «Scienze senza antenati» : un «atto
epistemologico» / [Gaston Bachelard] L'attualita della storia delle scienze / [Gaston Bachelard] Il
problema della storia Scienza e sapere / [Michel Foucault] brossura Buono (Good) (20053)



https://viborada.it/prodotto/la-verit-degli-eretici-critica-e-storia-della-conoscenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Le citt?? di fondazione : atti del
2. Convegno internazionale di
storia urbanistica : Lucca 7-11
settembre 1977

LE CITTA
DI FONDAZIONE

m
o
3
=
=]
%
#

Read More
SKU: 19716
Price: 32,00€
Stock: instock

uoyp3 opsiEN-NJSID

Categories: Architettura

autore: Convegno internazionale di storia urbanistica
editore: CISCU ; Venezia : Marsilioluogo-edizione:
Luccaanno-edizione: 1978

Product Description

327 pagine: ill. ; 21x23 cm. Brossura con sovracop., carta ingiallita e una piega all'interno del
risvolto anteriore della sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (19716)

La medicina delle nostre donne
(1892), a cura di M. Raffaella
Trabalza ; con un saggio di
Alberto M. Cirese

Read More
SKU: 16193
Price: 32,00€
Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Zanetti, Zenoeditore: Ediclioluogo-
edizione: Folignoanno-edizione: 1978

Product Description


https://viborada.it/prodotto/le-citt-di-fondazione-atti-del-2-convegno-internazionale-di-storia-urbanistica-lucca-7-11-settembre-1977/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/la-medicina-delle-nostre-donne-1892-a-cura-di-m-raffaella-trabalza-con-un-saggio-di-alberto-m-cirese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

106, XIX, 271 pagine con 1 tav. : ill. ; 24 cm, legatura editoriale con sopracop. come da foto
rilegato Molto buono (Very Good) (16193)

AT

o e e | Vercelli guelfa e ghibellina. Sei

_ VERCELLL - | tavole originali fuori testo di

" GUELFA E GHIBELLINA _ _
| - ; | Franco Fizzotti. Nota

introduttiva di Rosaldo Ordano.

Read More

SKU: 14840

Price: 32,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Avonto Luigi, Fizzotti Francoeditore: G.
Tacchiniluogo-edizione: Vercellianno-edizione:
1978

Product Description

39 pp. : illustrazioni nel testo ; 48 cm + 1 carta geografica due volte ripiegata. Legatura
editoriale in mezza tela. Con 6 tavole fuori testo (riproduzioni di acqueforti di F. Fizzotti).
Edizione stampata su carta a mano 'Rosaspina Fabriano'. Lievi e rare abrasioni al margine inf.
del piatto anteriore rilegato Molto buono (Very Good) (14840)



https://viborada.it/prodotto/vercelli-guelfa-e-ghibellina-sei-tavole-originali-fuori-testo-di-franco-fizzotti-nota-introduttiva-di-rosaldo-ordano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

. I Drammmi Classici: Vol. 5.
e Testo orig. a fronte.

- Armnoldo
. Mondadori
| Editore

Read More

SKU: 14699

Price: 32,00€
Stock: instock
Categories: Teatro

autore: Shakespeare Williameditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description

XLI, 1315 pagine :ill. ; 18 cm, legatura editoriale in similpelle blu. acetato di protezione,
segnalibro e taglio superiore colorato. In custodia. Contiene: Tito Andronico, Giulio Cesare,

Antonio e Cleopatra, Coriolano, Timone d'Atene

rilegato Molto buono (Very Good) (14699)



https://viborada.it/prodotto/i-drammmi-classici-vol-5-testo-orig-a-fronte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/

Catologo Libreria Viborada

uri o ‘ Il linguaggio delle pietre. Alla

| s ~ scoperta dell'ltalia megalitica
IL LINGUAGGIO
*DELLE PIETRE Read More

Alla scoperta dell ltalia megalitica SKU: 2544
Price: 32,00€
Stock: outofstock

Categories: Archeologia

autore: Furio Jesieditore: Rizzoliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1978

Un avvincente itinerario archeologico

RIZZOLI

Product Description
In 8, pp. 206 con illustazioni in bianco/nero, legatura editoriale con sopracop., sottotitolo Un
avvincente itinerario archeologico. Carta ingiallita altrimenti buono. rilegato Buono (Good)

(2544)



https://viborada.it/prodotto/il-linguaggio-delle-pietre-alla-scoperta-dellitalia-megalitica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Peste e societ?? a Venezia nel
1576

i Paolo Preto

este e societa | Readmore
a VeneZla, 1576 SKU: 21747

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Preto Paoloeditore: Neri Pozzaanno-
edizione: 1978

Neri Pozza Editore

:h S

Product Description
230 p., [8] p. di tav. ; 22 cm. brossura con sopracop. come da immagine, 1. edizione brossura
Molto buono (Very Good) 1. edizione(21747)



https://viborada.it/prodotto/peste-e-societ-a-venezia-nel-1576/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Il diavolo in amore. A cura di

CAZOTTE ﬂ Jorge Luis Borges.

1l diavolo in amore n i -
Read More

SKU: 19284
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

= ,;3"-}?@

autore: Jacques Cazotteeditore: Franco Maria Ricci
luogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1978
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La Biblioteca di Babele fi
collana di letture fantastche ||
diretta da Jorge Luis Borges

Franco Mana Rica editore
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Product Description

In 8, pp. 125. Brossura con sovraccoperta. Collana "La Biblioteca di Babele". Stampato su carta
Miliani di Fabriano. brossura Ottimo (Fine) (19284)



https://viborada.it/prodotto/il-diavolo-in-amore-a-cura-di-jorge-luis-borges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

it Opere scelte a cura di Carlo

a iisi Castellani

Read More

SKU: 17411

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Spallanzani Lazzaroeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1978

Product Description

In 8, pp. 1126. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza. Cerniera ant. leggermente allentata.
rilegato Molto buono (Very Good) (17411)



https://viborada.it/prodotto/opere-scelte-a-cura-di-carlo-castellani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

